

## TOP汽车 | 关注

# “新”声夺人

## 全新凯美瑞 全新一代BMW X6 东风本田XR-V 观致3 郑州上市



似乎是农历新年滞后的缘故,2015年的1月伊始便成为各大车商大张旗鼓首发新车的好月份。近日,全新凯美瑞、全新一代BMW X6、东风本田XR-V、观致3纷纷在郑上市。郑州晚报记者 谢宽

### 售价18.48万~32.98万元 全新凯美瑞上市

1月10日,广汽丰田全新凯美瑞在河南区域正式上市。全新凯美瑞启用丰田汽车最新的2.0L双喷射系统直喷引擎,使2.0L、2.5L和“双擎”混合动力三大产品系列均领先同级,“双星伴月”构建最具竞争力的产品阵容。全新凯美瑞还提供媲美雷克萨斯的服

务政策——“My Car尊享计划”,消费者将能够获得3年或6万公里免费基础保养。全新凯美瑞融入了“时尚、科技、进取、个性”的时代元素,以更趋完美的“极致均衡”产品魅力和“尊贵·贴心”服务,为消费者带来出众驾乘体验和无忧用车生活。

### 售价93.8万~189.9万元 全新一代BMW X6登陆中原

全新一代BMW X6于1月10日登陆郑州,上市四款车型,售价93.8万~189.9万元。第二代BMW X6全能轿跑车拥有私家飞机一般的卓越机动能力和豪华装备,与上代车型相比,配置更高、动力更强,油耗更低、装备更加豪华舒适。全新BMW X6采用了先进的空气动力学科

技,造型也因此大胆引入飞机设计元素,其修长的车身、压低的整车重心、更倾斜流畅的C柱,使得全新BMW X6的轿跑车造型更加鲜明。全新BMW X6的引擎罩刻有富于张力的特征线,配合连贯前后、更加凌厉的双腰线,令车身呈现出流光溢彩如雕塑般的光影效果。

### 售价12.78万~16.28万元 东风本田XR-V亮相郑州

1月10日,东风Honda新锐时尚的SUV XR-V在郑州上市,活动现场XR-V展示1.5L和1.8L两款车型,同时公布1.5L和1.8L共计5款车型的官方售价为12.78万元~16.28万元,1.8L新车已开始到店销

售。XR-V搭载1.5L地球梦科技缸内直喷发动机和高效的1.8L i-VTEC发动机,配合新一代CVT变速器,动力强劲的同时油耗表现也异常出色,1.8L排量的综合油耗仅为6.6L/100km。安全方面,高刚性车身

配合全方位的安全气囊和VSA车辆稳定性辅助系统等完善的电子安全配置。不仅如此,XR-V还配备了同级少有的EPB+ABH系统、I/S发动机节能自动起停系统,满足智能、安全、舒适的移动汽车生活。

### 售价13.99万~17.99万元 河南中天观致3都市SUV 1.6T上市

1月11日,以“品致生活,尽享更多”为主题的全新观致3都市SUV 1.6T上市发布会在河南中天汽车销售服务有限公司圆满落幕。发布会现场人气爆棚,活动现场共成交30多个订单。全新观致3都市SUV1.6T,

其售价区间为13.99万~17.99万元,长宽高分别为4452/1854/1504mm,轴距达到了2694mm,属于紧凑型SUV,最大离地间隙为170mm,能从容应对城市中的一些烂路。满足都市新生代消费者追求多元生活乐趣和自

由驾驶感受的新需求,引领都市消费新风尚。随着它的正式上市,观致汽车将进一步完善自身的产品线,开辟更广阔的市场空间,让消费者尽享更多观致汽车优质的产品和特色的服务。

### 郑州永达和谐 举行路虎发现神行预赏会

1月11日,路虎发现神行登陆郑州永达和谐捷豹路虎4S中心,近200位媒体及客户出席本次活动预赏活动。发现神行以前卫坚毅之姿,顶级全能之身亮相,瞬间吸引了所有到场来宾的目光,它

可以从容面对极限路况,也可以轻松舒适地在城市中畅行遨游。而郑州永达和谐捷豹路虎4S中心同样一直在为带给客户更好的体验而不断努力着。为了答谢一直以来支持郑州永达和谐的VIP

车主朋友,特奉上多重好礼。特别邀请河南省著名书法家现场创作,并赠与当天现场最幸运客户。活动当天还举办了永达和谐艺术馆揭幕仪式,在场的有来宾见证了这一历史性的时刻。

# 河南昊达斯柯达晶锐6.48万元

首付2万,享受2年0利率个人优贷政策



### 宽敞空间 发现更多可能

探索未知的世界,有时意味着跳脱条条框框,唤醒自由无边的好奇心。无论穿梭于城市或是郊外,晶锐宽敞灵活的空间总能在旅途中带给我们更多的身心自由。

作为A0级精品小车,晶锐的长宽高分别为4003mm/1642mm/1500mm,轴距则达2465mm,在同级别车型中处于领先水平。不过傲人的车身尺寸并不代表晶锐空间实力的全部,凭借斯柯达品牌在空间营造方面的传统优势,晶锐的内部实际空间体验更具看点。晶锐的前后排腿部空间十分充裕,高个子出行也能免去驾乘的空间拘束感;独特的平直车顶线条使得晶锐拥有同级车里极富竞争优

势的宽裕头部空间,前后排座椅到车顶的距离分别达到989mm和994mm,即便是180cm的大个子坐直了也不会顶着头。

在储物细节方面,晶锐非常贴心,前排车顶中央眼镜盒、上下分层的副驾驶侧手套箱、带杂物盒的前排中央扶手、后排杯架、衣帽挂钩等人性化设计一应俱全。与此同时,晶锐的行李厢容积达到了300L,后排座椅放倒之后更可拓展至惊人的1163L,宽大规整的储物空间应付长途旅程载物需求也不在话下。当所有的随身物件都找到了合适的置身之所,你便可以在宽敞整洁的车舱内,尽情享受一段无拘无束的发现之旅了。

“

1月17日,河南昊达斯柯达店将举办“哈~都减!晶锐年终大放招”活动,晶锐现车销售最低6.48万元起,最低首付2万元,可享受厂家帮您贴息2年0利率的个人优贷政策。想购车的朋友们还等什么,这真是超低的价格购买到一款合资车型的高品质及高性价比。我们一起看看这款高性价比的品质家轿吧。郑州晚报记者 谢宽

”

### 领先配置 尽享无忧旅程

无论结伴出游还是独自出发,一辆贴心的汽车都是旅途中最忠实的伙伴。晶锐领先的科技配置所提供的不仅是舒适的驾乘环境,还有安全踏实的周全保护。

晶锐的多功能座椅做工

细腻、支撑到位,主副驾驶座分别能实现6向和4向调节,各种身材的人都可以轻松调整至舒适坐姿;前排座椅集成两档可调的加热功能,能在寒冷冬季送上暖心呵护。对于年轻消费者看重的娱乐配置,

晶锐同样充满惊喜。它配备的单碟CD支持MP3格式音频文件,同时还可通过SD、AUX IN接口便捷载入音乐,搭配6喇叭高品质扬声器系统,令发现之旅多一份美妙的听觉享受。

### 经典动力 傲视同级

作为德系硬派精品小车的典范,晶锐的动力操控性能在同级别车中堪称翘楚。动力系统上,晶锐搭载的HLD发动机集E-Gas电子油门技术、先进的发动机控制系统、齿形链条气门正时驱动系统(静音链)等八大核心科技于一体,1.6L的HLD发动机当转速达到5250转时即可输出77kW的最大功率,在每分钟3750转时即可拥有155Nm的扭矩,与同排量的发动机相比,扭矩高出5%~10%,动力表现傲视同

级,是一辆真正“内心”强大的A0级轿车,能够让驾乘人员轻松获得流畅丰沛的动力体验。与此同时,晶锐配备了大众汽车集团经典的5挡手动变速箱以及同级车中罕见的Tiptronic 6挡手自一体变速箱,档位清晰,换挡流畅,动力传输也更加精准高效,为车主带去得心应手、操控自如的驾驶享受。

此外,晶锐还采用了诸如轻量化EPS精准转向系统、稳定舒适的悬挂系统以及高效轻便的

制动系统等底盘技术,不但为驾乘者带来稳定的操控性,更大大提升了车辆的乘坐舒适性,与强劲的动力表现相得益彰。

驾控灵动,安全可靠,暖冬出游,就和斯柯达晶锐一起出发吧。

河南昊达汽车贸易有限公司  
贵宾热线:0371-65503333  
服务热线:0371-60332999  
地址:郑州市西环路与化工路交会处北1000米路西(西环汽车公园)